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1. Να υπολογιστεί η γραμμική συνέλιξη z(n)=x(n)*y(n) των σημάτων πεπερασμένου μήκους 
x(n)=δ(n)+δ(n-1) και y(n)=δ(n)+δ(n-2)
2. Να υπολογιστεί η γραμμική συνέλιξη z(n)=x(n)*y(n) των σημάτων πεπερασμένου μήκους 
x(n)=δ(n+1)+δ(n-1) και y(n)=δ(n+1)-δ(n)+δ(n-2)

3. Να υπολογιστούν οι γραμμικές συνελίξεις z1(n)=x(n)*y(n) και z2(n)=y(n)*x(n) των σημάτων πεπερασμένου μήκους x(n)=δ(n)+δ(n-1) και y(n)=δ(n)+2δ(n-1)
4. Να υπολογιστεί η γραμμική συνέλιξη w(n)=x(n)*y(n)*z(n) των σημάτων πεπερασμένου μήκους
x(n)=2δ(n)-δ(n-1), y(n)=δ(n+1)+2δ(n-1) και z(n)=δ(n+2)+δ(n-2)

5. Να υπολογιστεί η αυτοσυσχέτιση rxx(n) του σήματος πεπερασμένου μήκους 

x(n)=δ(n+1)+2δ(n)+3δ(n-1) 
6. Να υπολογιστεί η ετεροσυσχέτιση rxy(n) των σημάτων πεπερασμένου μήκους
x(n)=δ(n+1)+δ(n-1) και y(n)=δ(n+1)-δ(n)+δ(n-2)

7. Να υπολογιστεί οι ετεροσυσχετίσεις rxy(n) ryx(n)και των σημάτων πεπερασμένου μήκους
x(n)=δ(n)+δ(n-1) και y(n)=δ(n)+2δ(n-1)
8. Να υπολογιστεί η τιμή της παραμέτρου λ έτσι ώστε το σήμα
rxx(n)=(-λ+2)δ(n+1)+4δ(n)+(λ-2)δ(n-1) να είναι σήμα αυτοσυσχέτισης

9. x(n)*y(n)=x(-n)*y(-n)
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11. Να υπολογιστεί σήμα x(n) που έχει αυτοσυσχέτιση rxx(n)=3δ(n)

12. Να υπολογιστεί η αυτοσυσχέτιση rxx(n) του σήματος πεπερασμένου μήκους 

x(n)=δ(n-2)

13. Δίνονται τα σήματα πεπερασμένου μήκους x(n)=δ(n)+2δ(n-1)+3δ(n-2) και y(n)=4δ(n-1)+5δ(n-2)
Αν z(n)=x(n)*y(n), τότε ποια από τις παρακάτω είναι η τιμή z(1)
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14. Δίνονται τα σήματα πεπερασμένου μήκους x(n)=δ(n)+2δ(n-1) και y(n)=δ(n)+3δ(n-1)+4δ(n-2)

Να υπολογίσετε τη γραμμική συνέλιξη z(n)=x(n)*y(n) χρησιμοποιώντας μήτρα Toeplitz

15. Αν δύο σήματα πεπερασμένου μήκους έχουν τιμές στο διάστημα [0,20], 
τότε η γραμμική συνέλιξη των σημάτων έχει τιμές στο διάστημα  [0,20]
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16. Αν ένα σήμα πεπερασμένου μήκους έχει τιμές στο διάστημα [0,100], 
να βρεθεί το διάστημα που τη αυτοσυσχέτιση του σήματος έχει τιμές

17. Να υπολογιστεί η γραμμική συνέλιξη z(n)=x(n)*y(n) των σημάτων απείρου μήκους 
x(n)=(1/2)nu(n) και y(n)=u(n)

18. Να υπολογιστεί η γραμμική συνέλιξη z(n)=x(n)*y(n) των σημάτων 
x(n)=u(n) και y(n)=δ(n)

19. Να υπολογιστεί η γραμμική συνέλιξη z(n)=x(n)*y(n) των σημάτων 
x(n)=u(n)-u(n-2) και y(n)=δ(n+1)+δ(n)

20. Να υπολογιστεί η γραμμική συνέλιξη z(n)=x(n)*y(n) των σημάτων 
x(n)=8δ(n) και y(n)=2δ(n)
PAGE  
2

